

Erratum

**Humidity sensor composed of a microporous film of
polyethylene-graft-poly-(2-acrylamido-2-methylpropane sulfonate)**

Y. Sakai, V.L. Rao, Y. Sadaoka, and M. Matsuguchi

Department of Industrial Chemistry, Faculty of Engineering,
Ehime University, Matsuyama, 790 Japan
Polymer Bulletin **18**, 501 (1987)

PTEE in the legends of Figs. 1, 3 and 6 should be changed to PE.